

合肥桂冠“升乙”迎来生机

中乙大变脸!继中乙球队天津京铁火车头官方宣布退出后,业余球队武汉楚风合力也自动放弃了参加下赛季中乙联赛。在两支球队退出后,全国业余联赛总决赛第5、6名吉林百嘉、镇江华萨获得中乙参赛资格,而第7名的合肥桂冠将等待递补的机会。

■ 记者 江锐

两支球队退出中乙

依据《2017年中国足球协会乙级联赛规程》要求,对通过准入审核的俱乐部进行排序,仅排名前24名的俱乐部具备2017年中乙联赛的注册、报名资格,如有退出将依次递补。简单地说,本赛季中甲最后2名、本赛季中乙18支参赛队(注:前2名升入中甲)、本赛季业余联赛前4名共24队,优先获得2017年中乙联赛参赛资格。截止到目前为止,天津京铁火车头俱乐部明确宣布退出明年的中乙联赛。此外,武汉楚风合力获得全国业余联赛总决赛季军,也获得明年中乙

的升级资格,但目前也基本确定明年不会参赛。随着两队的退赛,全国业余联赛第5名吉林百嘉将顶替武汉楚风合力的空缺,全国业余联赛第6名镇江华萨将顶替天津京铁火车头的空缺,两队获得下赛季中乙参赛资格。当然,吉林百嘉、镇江华萨得完成预报名且通过中国足协准入。

合肥桂冠迎来生机

据悉,12月21日至12月30日,2017年中乙联赛参赛俱乐部进行预报名工作,下赛季开赛前中国足协将下发《关于2017年中国足球协会乙级联赛参赛俱乐部准入情况的公示》。而合肥桂冠的中乙之路也会“曙光重现”,只要目前获得中乙资格的24支球队中有一支因为资金链问题或者场地审核等问题再退出,那么合肥桂冠将递补这个中乙联赛名额。

今年的全国业余联赛总决赛,合肥桂冠在1/4决赛中点球决战惜败武汉楚风合力,无缘直接升级中乙



联赛。本场比赛的失利,也直接导致球队信心出现变化,在接下来排位赛上负于吉林百嘉,最终名列第七。两场关键场次的失利,使得合肥桂冠“冲乙”希望渺茫,不过中乙大变脸,球队又迎来了一线生机。

C罗公布收入明细 回应逃税质疑

据新华社电 近日陷入逃税风波的皇马巨星C罗8日公布了自己2015年的2.25亿欧元的收入明细,以此来回应逃税质疑。

此前多家欧洲媒体报道指出,C罗曾使用位于英属维尔京群岛的账户存放了1.5亿欧元的肖像权收益。

但是,31岁的C罗公布了他2015年的收入明细,并且转交给了西班牙税务部门。

“这份文件证明西班牙税务部门已经知晓C罗的所有财产和收入。从现在起,C罗将不再对该事件做任何回应。”C罗的经纪公司称,“就像近期的报道一样,C罗在职业生涯开启之后的任何他居住的地方都知道他要承担的纳税义务,他和这些地方的税务部门都不存在问题。”

“你们认为我会担心吗?什么也不欠的人谁也不怕。”C罗在欧冠与多特蒙德的比赛结束后对媒体说。

马龙、丁宁当选 乒联年度最佳



据新华社电 当地时间8日,国际乒联在卡塔尔多哈举行了年度颁奖典礼,里约奥运会男女单打冠军、新晋大满贯得主马龙和丁宁分别获得年度最佳男运动员和最佳女运动员奖。中国乒乓球队总教练刘国梁获得年度最佳教练奖。

2015年,马龙便获得了国际乒联颁发的年度最佳男运动员奖。他在2015年连续夺得苏州世乒赛、乒乓球世界杯和国际乒联世界巡回赛总决赛男单冠军,成为当年当之无愧的最佳。今年,他全年都排名世界第一,并在里约奥运会乒乓球男单决赛中战胜张继科获得冠军,成就了自己的大满贯伟业。

丁宁在里约奥运会乒乓球女单决赛中战胜李晓霞,获得女子单打冠军,也成为了中国乒坛又一位大满贯得主。

夺得今年乒乓球世界杯男单冠军的樊振东获得年度最佳得分奖。年度最佳突破奖颁给了日本16岁小将平野美宇。

哪些U22球员有望跳级国足? 安徽小将韦世豪最被看好!

关于中国国家队将要选拔哪些球员,征战明年1月的中国杯?近期终于有了一个定论。国足领队兼助理教练李铁称,“将出现新的面孔,还包括在U22国青队表现突出的球员。”而对于当今95、96年龄段的中国U22男足,究竟又有哪些球员,有望借此“跳级”国足师从里皮呢?除了1997年的张玉宁,又会诞生什么样的新科国脚呢?

星报综合



韦世豪(前卫/葡甲莱雄伊什)

留洋多年的安徽小将韦世豪,曾经在2014年U19亚青赛一鸣惊人,以一粒点球和一记直接任意球破门,率领中国95年龄段国青队击败强敌日本,并闯入那届赛事的8强。司职边前卫的他,擅长加速突破和过人,而且右脚任意球功夫不错。本赛季在葡甲莱雄伊什,韦世豪最近重新崛起为主力,并在葡萄牙杯上取得进球。由于个人技术较好,偶尔还能客串到锋线上,充当一把尖刀。

唐诗(前卫/葡超费雷拉)

唐诗在95年龄段国青队,也算是一位“老将”。在这个年龄段国字号第一次组队之时——2009年征战亚青会,唐诗就是阵中的核心球员。2014年U19亚青赛的小组赛末轮,他又在关键时刻取得进球、力挽狂澜,率队挺进8强。因此在队内,唐诗是有着“大赛型选手”的绰号。而且,他的脚法不错,擅长主罚角球和间接任意球,同时能够胜任左、右边前卫和前腰等多个位置。

程进(前卫/杭州绿城)

虽然身材不高、体型较为瘦弱,但程进的跑动和组织能力,放在全国95、96年龄段都是首屈一指的。而且,在95年龄段从U19国青队直至U22国青队期间,他是唯一一位每期集训都能榜上有名的球员。由于擅长组织和分球,且拥有不错的远射功夫,程进也从过去司职右前卫,逐渐在这几年向一名中前卫靠拢。

高准翼(后卫/河北华夏幸福)

高准翼在这支95年龄段国字号,此前一直被视为防守核心。由于速度较快,防守卡位相对出色,高

准翼对于防线的保护能力,一直是几任教练颇为看重的。作为一名防守型球员,他拥有不错的出球能力,比较习惯发动进攻。

明天(后卫/武汉卓尔)

作为武汉卓尔主教练费拉拉的爱将,明天在2016赛季进步神速。全年不仅出场27次,且在年底荣膺赛季最佳新人。作为一名边后卫,明天的优点在于往返能力较强,尤其是结合球的向前突破,算是同年龄段的佼佼者。而且,明天还可司职左、右边后卫,属于两翼的多面手。目前来看,他有可能成为95年龄段国青球员的“黑马”。

李晓明(后卫/河南建业)

作为2016赛季的中超年度最佳新人,中后卫李晓明自然有可能得到外界的关注。而且,他还是一名出生于1996年的小将。不过,在95年龄段国青队此前出战U19亚青赛时,李晓明并不在队。严格意义上讲,他是这支U22国青队的“新人”。而考虑到国家队在中卫人员方面,目前又比较缺少板凳深度,顶着最佳新人头衔的他,确有帮助得到国家队教练组的注意。

陈哲超(后卫、前卫/山东鲁能)

作为中国U22男足的队长,陈哲超早在今年初,就跳级至93年龄段国奥队,且随队远征多哈,出战里约奥运会预选赛。球风朴实的他,大局观能力较好,且具有较强的身体对抗能力。更重要的是,他亦是一名多面手。既可司职后腰,也能担任左后卫。不过在上个月的武汉四国赛,陈哲超遭遇到伤病影响,目前还在休养之中,本月初的U22国青队集训,他一开始也是请假未到。

汪晋贤(前锋/大连一方)

尽管身材不高,但汪晋贤的杀伤能力,足以值得称赞。实际上,此前在96年龄段国少队,汪晋贤就是阵中的锋线利器,曾经在洲际大赛取得进球。而在目前的这一支U22国青队,他既能司职边前卫,也可改打前锋。由于比较擅长突破,且习惯在游击战中觅得机会。这种灵活性的特点,也比较符合国家队目前对于进攻的要求。